

# 有価証券報告書の訂正報告書

(証券取引法第24条の2第1項に基づく報告書)

事業年度 自 平成16年4月1日  
(第7期) 至 平成17年3月31日

未来証券株式会社

(541076)

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成18年6月29日
【事業年度】	第7期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）
【会社名】	未来証券株式会社
【英訳名】	Mirai Securities Co.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 上島 健史
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋三丁目8番14号
【電話番号】	03(5299)6111（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員業務部長兼審査部長 桃野 義隆
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋三丁目8番14号
【電話番号】	03(5299)6111(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員業務部長兼審査部長 桃野 義隆
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、平成17年6月30日に提出した第7期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(2) 提出会社の経営指標等

#### 第4 提出会社の状況

##### 7 業務の状況

(1) 受入手数料の内訳

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表

(1) 連結財務諸表

注記事項

(1 株当たり情報)

##### 2 財務諸表

(1) 財務諸表

注記事項

(1 株当たり情報)

## 2 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第1 【企業の概況】

#### 1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第3期	第4期	第5期	第6期	第7期
決算年月	平成13年3月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月
営業収益 (千円)	—	378,199	143,571	510,052	777,178
純営業収益 (千円)	—	375,775	141,954	509,649	777,049
経常利益又は 経常損失(△) (千円)	—	△130,181	△316,180	183,641	373,317
当期純利益又は 当期純損失(△) (千円)	—	△131,648	△572,987	194,854	334,443
純資産額 (千円)	—	4,641,382	4,065,569	4,275,351	4,584,430
総資産額 (千円)	—	4,975,427	4,242,114	4,508,179	4,814,957
1株当たり純資産額 (円)	—	120,555.40	105,599.20	111,048.08	<u>119,076.12</u>
1株当たり当期純利益 又は1株当たり 当期純損失(△) (円)	—	△3,419.45	△14,882.80	5,061.16	8,429.71
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	—	—	—	—	—
自己資本(株主資本)比率 (%)	—	93.3	95.8	94.8	95.2
自己資本利益率 (%)	—	—	—	4.67	7.55
株価収益率 (倍)	—	—	—	—	—
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	—	△1,061,170	△1,115,879	268,898	136,889
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	—	278,327	91,490	△149,059	△156,809
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	—	—	—	—	—
現金及び現金同等物の 期末残高 (千円)	3,258,705	2,475,862	1,451,473	1,571,312	1,551,391
従業員数 (人)	—	32	18	13	17

(以下略)

(訂正後)

回次	第3期	第4期	第5期	第6期	第7期
決算年月	平成13年3月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月
営業収益 (千円)	—	378,199	143,571	510,052	777,178
純営業収益 (千円)	—	375,775	141,954	509,649	777,049
経常利益又は 経常損失(△) (千円)	—	△130,181	△316,180	183,641	373,317
当期純利益又は 当期純損失(△) (千円)	—	△131,648	△572,987	194,854	334,443
純資産額 (千円)	—	4,641,382	4,065,569	4,275,351	4,584,430
総資産額 (千円)	—	4,975,427	4,242,114	4,508,179	4,814,957
1株当たり純資産額 (円)	—	120,555.40	105,599.20	111,048.08	<u>118,818.98</u>
1株当たり当期純利益 又は1株当たり 当期純損失(△) (円)	—	△3,419.45	△14,882.80	5,061.16	8,429.71
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	—	—	—	—	—
自己資本(株主資本)比率 (%)	—	93.3	95.8	94.8	95.2
自己資本利益率 (%)	—	—	—	4.67	7.55
株価収益率 (倍)	—	—	—	—	—
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	—	△1,061,170	△1,115,879	268,898	136,889
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	—	278,327	91,490	△149,059	△156,809
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	—	—	—	—	—
現金及び現金同等物の 期末残高 (千円)	3,258,705	2,475,862	1,451,473	1,571,312	1,551,391
従業員数 (人)	—	32	18	13	17

(以下略)

## (2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第3期	第4期	第5期	第6期	第7期
決算年月	平成13年3月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月
営業収益 (うち受入手数料) (千円)	502,066 (298,846)	374,826 (336,192)	87,374 (212,414)	479,836 (373,958)	751,412 (327,810)
純営業収益 (千円)	—	372,402	85,757	479,433	751,283
経常利益又は 経常損失(△) (千円)	28,822	△133,200	△313,288	187,032	376,523
当期純利益又は 当期純損失(△) (千円)	28,176	△133,725	△563,728	198,385	338,184
資本金 (発行済株式総数) (千円) (株)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)
純資産額 (千円)	4,742,857	4,639,305	4,072,731	4,285,870	4,599,054
総資産額 (千円)	4,827,093	4,961,200	4,243,822	4,523,404	4,831,098
1株当たり純資産額 (円)	123,191.11	120,501.45	105,785.23	111,321.31	<u>125,483.07</u>
1株当たり配当額 (内、1株当たり 中間配当額) (円)	— (—)	— (—)	— (—)	— (—)	1,000 (—)
1株当たり当期純利益 又は1株当たり 当期純損失(△) (円)	731.87	△3,473.40	△14,642.29	5,152.87	8,526.86
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	—	—	—	—	—
自己資本(株主資本)比率 (%)	98.3	93.5	96.0	94.7	95.2
自己資本利益率 (%)	0.6	—	—	4.75	7.61
株価収益率 (倍)	—	—	—	—	—
配当性向 (%)	—	—	—	—	11.73
株主資本配当率 (%)	—	—	—	—	0.84
自己資本規制比率 (%)	1,652.5	1,719.9	1,015.2	983.8	913.4
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	△465,736	—	—	—	—
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	△14,895	—	—	—	—
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	—	—	—	—	—
現金及び現金同等物の 期末残高 (千円)	3,258,705	—	—	—	—
従業員数 (人)	27	30	18	13	17

(以下略)

(訂正後)

回次	第3期	第4期	第5期	第6期	第7期
決算年月	平成13年3月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月
営業収益 (うち受入手数料) (千円)	502,066 (298,846)	374,826 (336,192)	87,374 (212,414)	479,836 (373,958)	751,412 (327,810)
純営業収益 (千円)	—	372,402	85,757	479,433	751,283
経常利益又は 経常損失(△) (千円)	28,822	△133,200	△313,288	187,032	376,523
当期純利益又は 当期純損失(△) (千円)	28,176	△133,725	△563,728	198,385	338,184
資本金 (発行済株式総数) (千円) (株)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)
純資産額 (千円)	4,742,857	4,639,305	4,072,731	4,285,870	4,599,054
総資産額 (千円)	4,827,093	4,961,200	4,243,822	4,523,404	4,831,098
1株当たり純資産額 (円)	123,191.11	120,501.45	105,785.23	111,321.31	<u>119,198.83</u>
1株当たり配当額 (内、1株当たり 中間配当額) (円) (円)	— (—)	— (—)	— (—)	— (—)	1,000 (—)
1株当たり当期純利益 又は1株当たり 当期純損失(△) (円)	731.87	△3,473.40	△14,642.29	5,152.87	8,526.86
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	—	—	—	—	—
自己資本(株主資本)比率 (%)	98.3	93.5	96.0	94.7	95.2
自己資本利益率 (%)	0.6	—	—	4.75	7.61
株価収益率 (倍)	—	—	—	—	—
配当性向 (%)	—	—	—	—	11.73
株主資本配当率 (%)	—	—	—	—	0.84
自己資本規制比率 (%)	1,652.5	1,719.9	1,015.2	983.8	913.4
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	△465,736	—	—	—	—
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	△14,895	—	—	—	—
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	—	—	—	—	—
現金及び現金同等物の 期末残高 (千円)	3,258,705	—	—	—	—
従業員数 (人)	27	30	18	13	17

(以下略)

## 7 【業務の状況】

### (1) 受入手数料の内訳

(訂正前)

期別	区分	株券 (千円)	債券 (千円)	受益証券 (千円)	その他 (千円)	計 (千円)
第6期 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	委託手数料	83,736	—	—	—	83,736
	引受・売出手数料	843	15,000	—	—	15,843
	募集・売出しの取扱手数料	2,336	—	3,583	—	5,919
	その他の受入手数料	55	—	572	267,830	268,458
	計	86,971	15,000	4,156	267,830	373,958
第7期 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	委託手数料	58,686	—	—	—	58,686
	引受・売出手数料	11,198	30,000	—	—	41,198
	募集・売出しの取扱手数料	21,679	—	70	—	21,749
	その他の受入手数料	39	—	9,991	<u>223,295</u>	<u>233,325</u>
	計	91,603	30,000	10,061	<u>223,295</u>	<u>354,960</u>

(以下略)

(訂正後)

期別	区分	株券 (千円)	債券 (千円)	受益証券 (千円)	その他 (千円)	計 (千円)
第6期 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	委託手数料	83,736	—	—	—	83,736
	引受・売出手数料	843	15,000	—	—	15,843
	募集・売出しの取扱手数料	2,336	—	3,583	—	5,919
	その他の受入手数料	55	—	572	267,830	268,458
	計	86,971	15,000	4,156	267,830	373,958
第7期 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	委託手数料	58,686	—	—	—	58,686
	引受・売出手数料	11,198	30,000	—	—	41,198
	募集・売出しの取扱手数料	21,679	—	70	—	21,749
	その他の受入手数料	39	—	9,991	<u>196,146</u>	<u>206,176</u>
	計	91,603	30,000	10,061	<u>196,146</u>	<u>327,810</u>

(以下略)

## 第5 【経理の概況】

### 1 【連結財務諸表】

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額 111,048.08円	1株当たり純資産額 <u>119,076.12円</u>
1株当たり当期純利益 5,061.16円	1株当たり当期純利益 8,429.71円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(以下略)

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額 111,048.08円	1株当たり純資産額 <u>118,818.98円</u>
1株当たり当期純利益 5,061.16円	1株当たり当期純利益 8,429.71円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(以下略)

## 2 【財務諸表】

(1株当たり情報)

(訂正前)

前事業年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額 111,321.31円	1株当たり純資産額 <u>125,483.07円</u>
1株当たり当期純利益 5,152.87円	1株当たり当期純利益 8,526.86円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(以下略)

(訂正前)

前事業年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額 111,321.31円	1株当たり純資産額 <u>119,198.83円</u>
1株当たり当期純利益 5,152.87円	1株当たり当期純利益 8,526.86円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(以下略)